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(57) Спосіб відновлення нормальної роботи без-
стикової пліті після деформації, що включає вико-
нання розрядки температурних напружень, а при
досягненні необхідної температури проводять
зварювання, який відрізняється тим,  що для до-
сягнення необхідної температури закріплення ді-
лянку деформованої пліті піддають розтягуванню
до появи визначеного показника температури з
одночасним зварюванням для відновлення ціліс-
ності пліті.

Корисна модель відноситься до будівництва
та експлуатації залізничної колії, а саме до
відновлення цілісності та нормальної роботи
безстикової колії після деформації.

Проблема, яка існує на сьогоднішній день - це
обслуговування та ремонт безстикової колії, яка
має різну довжину. Особливо, коли пліть має дов-
жину з перегін біля 7-20км,  так як у короткий тер-
мін по виходу з зими до настання високих
температур виконати роботи по розрядці
температурних напружень не можливо в зв’язку з
тим,  що потрібно виконати великий обсяг робіт за
короткий час.Відомий спосіб відновлення нормальної робо-
ти безстикової пліті довжиною з перегін полягає в
тому, що пліті розрізаються на короткі ділянки,
після чого виконують температурну розрядку з
послідуючим зварюванням при дотриманні належ-
них температурних умов. [Технічні вказівки по
улаштуванню, укладанню ремонту утриманню без-
стикової колії на залізницях України ЦП0081 За-
тверджено Наказом Укрзалізниці від 25 січня 2002
року. ст.66].

Але такий спосіб складний, оскільки потребує
багато часу та матеріальних і трудових витрат
тому, що пліті довжиною в 20км потребують довго-
строкового відновлення за технологічним проце-
сом.

Найближчим аналогом технічного рішення, що
заявляється, є спосіб, який ґрунтується на повній
розрядці температурних напружень в пліті. При
досягненні необхідної температури закріплюють
рейкову пліть, після чого виконують її зварення з
різницею температури закріплення пліті і фактич-
ною температурою рейки, меншою або рівною 5°С

способом попереднього вигину або повздовжнього
надвигання. [Технічні вказівки по улаштуванню,
укладанню ремонту утриманню безстикової колії
на залізницях України ЦП0081 Затверджено Нака-
зом Укрзалізниці від 25 січня 2002 року. ст.38].

Недоліками способу відновлення нормальної
роботи безстикової пліті після деформації є те що
він потребує повної розрядки температурних на-
пружень, також необхідних погодних умов для по-
дальшого зварювання, що потребує певного часу
та сезону, велику кількість проведення технічних
операцій.

Технічною задачею рішення, що заявляється,
є зменшення витрат всіх ресурсів, скорочення часу
на відновлення нормальної роботи безстикової
пліті та можливість виконання цих робіт, незалеж-
но від погодних умов.

Суть запропонованого способу заключається в
тому, що відновлення нормальної роботи безсти-
кової пліті після деформації, виконують з розряд-
кою температурних напружень та при досягненні
необхідної температури проводять зварювання.
Новим є те, що для досягнення необхідної темпе-
ратури закріплення ділянку деформованої пліті
піддають розтягуванню до появи визначеного по-
казника температури з одночасним зварюванням
для відновлення цілісності пліті.

Приклад. Проводять визначення місць на без-
стиковій пліті, які мають деформацію, визначають
стан, довжину, тип даних деформацій, які є крити-
чними і підлягають негайному відновленню. Згідно
технологічного процесу виконують підготовчі робо-
ти та основні з розтягування і зварювання на таких
ділянках.
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